

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского РК ВКР(б) и райсовета депутатов трудящихся

Организуем большевиcтскую охрану урожая

Колхозники нашего района и подсобные хозяйства предприятий убирают нынче неплохой урожай. Убрать этот урожай без потерь, сохранить до единого зернышка—священный наш долг. Тот, кто ослабляет борьбу за хлеб, тот не помогает Красной Армии быстрее разгромить немецких захватчиков.

Каждый пуд хлеба сейчас, в период завершающих битв на фронтах отечественной войны, особенно нужен героической Красной Армии. Поэтому правительство и партия требуют от всех руководителей зорко охранять урожай.

Между тем, в нашем районе с этим не везде и всюду благополучно. Наряду с хорошей организацией охраны в отдельных колхозах имеют место факты хищения хлеба. Это надо рассматривать, как безответственное отношение некоторых руководителей к такому важному делу, как охрана колхозной собственности.

В период сева озимых в колхозе „Красный пахарь“ под руководством Бабина организовалась группа воров, которая похитила свыше 200 килограммов семенной ржи. Эта группа разоблачена. Преступники предстали перед народным судом и будут наказаны по законам военного времени.

К сожалению, этот случай не единственный. В результате беспечности руководителей колхоза, с полей с-х артели им. Ильича расхищались картофель и зерно группой воров Зуевым Г., Бороденко Н., Жарских К. (работники 4-стройуправления) и другими.

Такие факты терпимы быть не могут. Наведение твердого, большевистского порядка в деле охраны урожая на полях, на токах, при перевозке— вот что требуется от каждого руководителя, чтобы не допускать факты расхищения социалистической собственности.

Охрана социалистической собственности—священный долг каждого трудящегося. Всякий, кто допускает разворовывание хлеба, совершает преступление перед родиной и фронтом.

Задача правлений колхозов и руководителей подсобных хозяйств немедленно проверить кому доверена охрана урожая. Это огромной важности дело должно быть поручено самым лучшим и честным людям колхоза, совхоза, подсобного хозяйства.

Партийные организации, при активном участии комсомола, обязаны взять охрану урожая под свой повседневный партийный контроль.

Передовик хлебосдачи

Полевской колхоз имени Ильича (пред. т. БЕССОНОВ) взятое обязательство в дни фронтовой недели выполнил с честью.

Колхоз завершил план по обязательным поставкам 15 сентября, сдав зерна государству 14 тонн, вместо 12 тонн по плану.

ЗЮЗЕВ СПОКОЕН...

Наступил самый ответственный период борьбы за урожай. Буквально часы решают сейчас успех уборки. Каждый день оттяжки неминуче приводит к большим потерям.

Между тем, председателя колхоза „Мрамор“ Зюзева это не беспокоит. Колхоз убрал хлеба на 15 сентября всегo лишь 50 проц., сдал зерна государству и того меньше, или 20 проц. к плану.

Чем это объяснить? Объяснить это можно просто: коллектив колхозников не мобилизован на боевую уборку урожая. Да и сам председатель Зюзев показывает пример разболтанности и беспечности.

На колхозных полях Зюзев—редкий гость. На вопрос „Почему вы еще не в поле?“ (это было в 11 часов дня), Зюзев, сидя на телеге у колхозного двора, отвечает:

—Нет конюха, лошадь запречь некому...

Своими весьма редкими посещениями полей Зюзев не налаживает

работу в бригадах, а грубыми окриками разгоняет рабочую силу.

Эта артель преступно плохо сдает хлеб государству. И вместо того, чтобы выправить создавшееся положение этой горе-руководитель умышленно затягивает сдачу зерна государству. Так, по вине Зюзева 14 сентября более 8 часов не работала молотилка, сутки не работала зерносушилка засыпанным в нее зерном из-за отсутствия дров.

До сих пор здесь не наведен порядок с выдачей хлеба. Хлеб получают все,—работающие и неработающие на поле. Безобразно ведется учет рабочей силы и проделанной за день работы. А Зюзев попрежнему спокоен, он как-бы в роли постороннего наблюдателя.

До каких же пор можно потворствовать Зюзеву в его преступной бездеятельности, ведущей к явному срыву уборочной кампании и сдачи хлеба государству? Ответ—за Райзо.

П. П. Р.

Не выполняют об'емные задания

Помощь колхозу в уборке урожая любым предприятием или учреждением—это большое дело. Она позволяет быстрее убрать с полей урожай.

Вот пример: конный парк 4 Стройуправления (нач. т. Наумов), помогая колхозу „Красный Урал № 2“, сжал 40 гектаров и заскирдовал 60 гектаров. Благодаря такой практической помощи колхоз в ходе уборки зерновых занимает одно из первых мест по району. Кроме того, ими же оказана помощь колхозу „Красный пахарь“, где было сжато до 20 гектаров

и заскирдовано до 40 гектаров зерновых.

Однако, в Мраморском совете есть такие организации, как ЧБЗ, карьероуправление, артель „Кустарь“ и Лесзаг в лице руководителей тт. Глазырина, Ларищева, Менцеринова, которые попрежнему пренебрежительно относятся к колхозу и не признают своим долгом выполнять об'емные задания райсовета.

Такое бюрократическое поведение вышеуказанных руководителей не должно привести их к хорошему финалу.

А. Ковязин.

СВОДКА РАЙЗЕМОТДЕЛА

о ходе уборки зерновых в колхозах района
на 16 сентября 1944 г.

Наименование колхозов	Скоплено зер. в проц. к плану	Заскир. в проц. к уборочной площади	Обмолочено в проц. к уборочной площади
Им. Ильича	71,7	85	66
„Красный Урал № 2“	68,1	79	79
„Красный Урал № 1“	62	96	89
„Красный партизан“	57,7	67	100
„Трудовик“	54,2	71	71
„Мрамор“	50,3	78	74
„Красный пахарь“	47	50	44
По району:	55,9	71	66

В ответ на призыв коллектива автозавода

Перед тем, как вступить в предоктябрьское социалистическое соревнование коллектив Гумешевского рудоуправления подвел итоги работы за 8 прошедших месяцев.

План добычи руды за проработанное время выполнен на 105 проц., по горно-подготовительным работам — на 134 проц. и план отгрузки за август — на 106,8 проц.

В достижении этих успехов необходимо отметить лучших людей рудника. Среди них есть двухсотники, например, кузнец тов. Бетев, работающий на-пару с молотобойцем т. Подергинным, выполняют нормы на 228 проц. По-полторы нормы дают бурильщик т. Обвинцев, машинисты паровоза (транспортный цех) т. Зайцева и Метелев, забойный уборщик руды Бикбаев. Значительно перевыполнили августовские нормы подземные каталя тт. Герентьева и Жарина. Обсудив обращение орденосного автозавода, рабочие и инженерно-технические работники рудника не оста-

новятся на достигнутом и берут на себя ряд новых социалистических обязательств:

план добычи руды выполнить в сентябре и октябре на 105 проц.; добычу цементной меди увеличить против фактической выработки за 8 месяцев, на 10 проц.;

повысить качество руды на 3 проц. выше плана и качество меди на 10 проц. выше фактической за август; план вывозки и отгрузки выполнить на 5 дней раньше срока.

Схватить социалистическим соревнованием не менее 90 проц. к числу работающих на руднике.

Оказать помощь в уборке урожая подсобному хозяйству с тем, чтобы закончить уборку картофеля за 10 дней.

Коллектив уверен в своих силах и примет все меры, чтобы обязательства, взятые в предоктябрьском социалистическом соревновании выполнить с честью.

С Болков

СЛОВО НЕ РАСХОДИТСЯ С ДЕЛОМ

На сменных собраниях рабочие листопрокатного цеха с большим вдохновением встретили обращение Московского автозавода имени Сталина.

В ответ на обращение коллектив листопрокатчиков в честь достойной встречи XXVII годовщины Великого Октября вступил в предоктябрьское социалистическое соревнование и взял обязательство выполнить планы сентября и октября на 105 проц.

Первым поддал клич соревнования вальцовщик тов. Софин. Он заявил:

— Желая помочь фронту своим трудом, я обязуюсь выполнить годовой план к 7 ноября.

Его поддержали другие бригадиры цеха, например, тт. Минеев, Шахмин, Медведев. Они обязались так же выполнить годовой план к этому сроку.

Вслед за ними включились в соревнование бригадиры-вальцовщики тт. Сысоев, Малухин, которые обязуются дать к 7 ноября план 11-ти месяцев.

Слова прокатчиков оправдываются практическими делами.

Встав на сталинскую вахту, 14 сентября смена тов. Гирева дала 159 проц. суточного плана. Далекое превзошли выработку, ранее достигаемую в других сменах, вальцовщики этой смены. Например, т. Минеев добился 200 проц. выполнения норм, т. Малухин — 191 проц., т. Шахмин — 164 проц., тов. Софин — 154 проц.

По примеру рабочих горячего передела социалистическое соревнование разгорелось и между сменами холодного передела.

П. Курьянов,
парторг цеха.

Больше заботы о судьбе будущего урожая

Зяблевая вспашка, осенняя вспашка под яровые культуры имеет своей задачей накопление влаги, мобилизацию элементов пищи в почве и борьбу с сорняками.

При зяби почва оборачивается, рыхлый и более структурный ее слой выносятся наружу. Благодаря этому почвой лучше поглощаются осенние осадки и весенние талые воды. Всходы сорняков и непроросшие семена, остатки растений с зародышами вредителей заделываются при зяби глубоко и большая часть их погибает.

Помимо агротехнических соображений необходимость зяби обуславливается и моментом организационного порядка, так как перенесение основной вспашки под яровые на весну создает крайне высокое напряжение тягловой силы и рабочих рук весной. Большая площадь весновспашки задерживает сроки сева яровых культур

и подрывает своевременное выполнение вспашки под картофель и овощи.

Сроки выполнения зяби имеют важнейшее значение. Чем раньше зябь поднимается, тем больше получается эффект в борьбе с сорняками и в накоплении питательных веществ.

Однако, несмотря на необходимость и обязательность выполнения вспашки зяби колхозы нашего района к этой работе до сих пор не приступили. Упорство председателей колхозов и советов дошло до того, что ими совершенно игнорируются указания о выполнении зяби на конном тягле.

Начальник отделения МТС т. Черноусов считает, что зябь для колхозов вообще не нужна и до сих пор не принял никаких мер по организации работы тракторов.

План вспашки зяби по нашему району составляет 700 гектаров. На-

Славные дела

коллектива

домохозяйек

Домохозяйки улицы Кирова под руководством депутата райсовета т. Медведевой в 1942 году организовали оборонную полосу, на которой ежегодно производилась посадка картофеля на площади 25 соток гектара. Собранный картофель сдавался в фонд обороны.

Подписывая рапорт товарищу Сталину, этот коллектив домохозяек взял на себя обязательство в 1944 году также засадить эту полосу. Обязательство выполнено. Любознательно за посевом, домохозяйки вырастили хороший урожай картофеля.

На-днях, коллектив в количестве 25 человек организованно вышел на уборку картофеля. Большинство из них жены и матери фронтовиков: Чусова А. А., Котегова Т. Ф., Поздеева У. Е., Медведева М. Н., Борисова С. А., Косых А. У., Вазова А. Ф. и многие другие.

Коллектив к уборке картофеля отнесся со всей серьезностью.

Собрано с оборонной полосы 2586 килограммов картофеля. Из этого количества патриотки решили сдать 2066 килограммов картофеля детскому дому для питания детей-сирот, 500 килограммов оставлено на семена на будущий год.

Славные дела коллектива домохозяек улицы Кирова и их организатора тов. Медведевой заслуживают всеобщего одобрения. Вчера они получили сердечную благодарность от коллектива детского дома за оказанную помощь.

до принять все меры, чтобы выполнить этот план.

Вспашка зяби — одно из основных агромероприятий по обеспечению высокого урожая будущего года. Задача правлений колхозов и руководства отделений МТС отнестись к этому делу со всей серьезностью, а не перекладывать выполнение этой работы один на другого. Здесь необходима общая энергичная борьба за выполнение плана всеми имеющимися средствами — и тракторами, и живым тяглом.

А. Певзнер,
агроном Райзо.

Отв. ред. О. И. ЗАСЫПКИНА

13 сентября с. г. исчезли с пастбища 4 лошади, принадлежащие Сысертскому мехлесопункту. Кобыла саврасая — левый глаз кося; мерин булавый — сутулый; жеребец — гнедой; жеребец гнедой — грива стриженная под гребень. Нашеших просим сообщить Сысертскому мехлесопункту.